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Στην περιφέρεια Βίνιτσα της Ουκρανίας οπαδοί της
«Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» επιχείρησαν
να καταλάβουν ναό 

Στις 18 Ιουλίου 2021 στο χωριό Βερμπόβετς του δήμου Μουροβανοκουρίλοβετς της περιφέρειας
Βίνιτσα στην Ουκρανία επιθετικά διακείμενοι οπαδοί της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας»
προσπάθησαν να καταλάβουν με τη βία το ναό του Γενεθλίου της Θεοτόκου. Προηγήθηκαν της
επίθεσης οι παράνομες ενέργειες του προϊστάμενου της Διεύθυνσης Υποθέσεων Εθνοτήτων και
Θρησκειών της περιφερειακής διοικήσεως Βίνιτσα Ι. Σαλέτσκι, ο οποίος παρά την από 12ης Ιουλίου
απόφαση της θρησκευτικής κοινότητας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μεταβίβασε την
ενορία στη δικαιοδοσία της «Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας» (ΟΕΟ). 

Όπως μεταδίδει το Ενημερωτικό-Μορφωτικό Τμήμα της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας,
επικαλούμενο την ιστοσελίδα της ενορίας του Γενεθλίου της Θεοτόκου στο Facebook,
αποπειράθηκαν να αρπάξουν με τη βία το ναό επιτόπιοι οπαδοί «της Ορθοδόξου Εκκλησίας της



Ουκρανίας και άνθρωποι, οι οποίοι ουδέποτε είχαν σχέση με την τοπική κοινότητα της Ουκρανικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας και ούτε εκκλησιάζονταν στον ναό μέχρι τότε». 

«Ξυλοκόπησαν και εκδίωξαν τον ιερέα και τους πιστούς της κανονικής Εκκλησίας από τον δικό
τους ναό, όπου επί χρόνια υπηρετούσαν τον Κύριο. Αφαίρεσαν τον σταυρό από τον ιερέα. Οι
επιθετικά διακείμενοι εκπρόσωποι της “ΟΕΟ” είχαν μαζί τους ακονισμένους σιδηρολοστούς και
απειλούσαν ότι “θα σφάξουν σαν τα γουρούνια” τους ενορίτες του ναού», αναφέρεται στην
ιστοσελίδα της ενορίας. Μετά το συμβάν ο ναός σφραγίσθηκε μέχρι την έκδοση απόφασης από
δικαστήριο. 

Ο εφημέριος του ναού πρωθιερέας Αλέξανδρος Λούτσιν υπηρετεί στην ενορία του Γενεθλίου της
Θεοτόκου περισσότερο από είκοσι χρόνια και ακριβώς χάρη στις προσπάθειες τις δικές του και των
πιστών της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην περιοχή ο ναός αναστηλώθηκε και
κατασκευάστηκε εκκλησιαστική τράπεζα. 

«Κατόπιν απάτης, μέσω συνελεύσεως των κατοίκων του χωριού και όχι της θρησκευτικής
κοινότητας υποβλήθηκαν τα δικαιολογητικά για τη μετεγγραφή στην «Ορθόδοξη Εκκλησία της
Ουκρανίας» της ενορίας της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας η οποία δεν ζήτησε κάτι παρόμοιο.
Οι θρησκευόμενοι της κανονικής Εκκλησίας δεν επιθυμούσαν, ούτε επιθυμούν να αλλάξουν
δικαιοδοσία», αναφέρεται στην ανάρτηση, όπου επισημαίνεται ότι οι ενέργειες του Ι. Σαλέτσκι, ο
οποίος βάσει του πρακτικού της συνελεύσεως των κατοίκων του χωριού και όχι της θρησκευτικής
κοινότητας μετέγραψε την κοινότητα της κανονικής Εκκλησίας στην «ΟΕΟ», προκάλεσαν νέο κύμα
επιθετικότητας εκ μέρους των οπαδών αυτής της σχισματικής οργανώσεως. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87756/
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